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З огляду на нові тенденції розвитку управлінських та господарських 

процесів підприємствами використовуються системи електронного 

документообігу, спеціальні програмні забезпечення для комп’ютеризації 

облікової та аудиторської діяльності.  

Цифрова фінансова звітність – це фінансова звітність з використанням 

структурованої комп’ютерно-орієнтованої форми, що складалася у паперовому 

вигляді, електронних версій паперових звітів, таких як HTML, PDF, або як 

документ у текстовому редакторі  [1]. 

Для забезпечення ведення висококваліфікованого обліку та аудиту 

діяльності, підприємствами встановлюються актуальні та адаптовані до 

сучасних умов системи електронного документообігу (наприклад «M.E.Doc») 

та програми для ведення внутрішньогосподарського обліку («1С», «SAP», 

«Парус», «Контур», «Ельба», тощо). Основна проблема полягає в тому, що в 

Україні на сьогодні використовуються програми, які поступаються за 

функціоналом та можливостями «1C». Більшість програм не адаптовано під 

українське законодавство та/або орієнтовано лише на великі підприємства. 

Існує потреба у висококваліфікованих спеціалістах з досвідом роботи у цих 

програмах. До того ж, вартість підтримки та супроводження є високою.  

Під впливом Четвертої промислової революції, що вносить швидкі зміни 

у сферу обліку та аудиту завдяки використанню штучного інтелекту та 

робототехніки [2], доцільно створити власне українське програмне 

забезпечення для проведення внутрішнього обліку підприємств, грамотно 

адаптувати всі переваги «1С» під вимоги законодавства. Бажано провести 

колаборацію з програмою електронного документообігу «M.E.Doc». 

Отже, саме за допомогою електронних додатків можливо усунути 

механічні помилки, неточності облікових даних, підвищити їх якість та 

повноту, дозволяє надати менеджерам зрозумілу статистичну інформацію для 

впровадження управлінських змін. Вважаємо за доцільне розробити повноцінно 

адаптовану сучасну програму для ведення обліку та аудиту на українських 

підприємствах.  
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